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Vi ordnar olika aktiviteter, kurser 
och tävlingar för Buhundar och 
deras vänner. Genom detta vill 
klubben verka för ett breddat 

samarbete mellan Buhundsägare 
för att därigenom bevara och om 

möjligt förbättra vår ras.

Den Norska Buhunden,
en mångsidig familjehund

med urnordiska anor

Idag framstår buhunden som en 
lämplig familjehund på grund av 

sin mångsidighet. Den lättlärd, den 
älskar barn och har en nästan obe-
gränsad lust att leka. Den är gärna 
i farten, nyfiken och livlig, alltid 

på plats där det händer något, men 
kan också lugnt och tålmodigt 

ligga och vänta på sin tur. 

Buhunden är vaken, påpasslig 
och modig. Den har ett stort 

behov att röra sig och stortrivs i 
skog och mark. För den som är 

intresserad av friluftsliv är
buhunden en idealisk kamrat.
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Jubileum, aktiviteter och 
organisation

Så kom den då, vintern med snö och 
kyla. Mina hundar älskar det, i alla 
fall snön! Kylan bryr de sig mindre 
om. Matte huttrar en del men vär-
mer sig glatt åt alla framgångar våra 
fina buhundar i föreningen fixar. Se 
bara på poängjakten, vilket engage-
mang! Grattis till alla som deltagit 
under året! Prisutdelning kommer 
ske på årsmötet som hålls i Linkö-
ping söndagen den 29 mars.

Den som inte själv har möjlighet att 
närvara kommer få priser/diplom 
skickat som vanligt. Berätta gärna 
för kassören om du kommer till 
årsmötet eller vill ha pris/diplom 
hemskickat. kassor@norskbuhund.
com.

Även om man inte placerat sig på 
prisplats 2025, finns möjlighet att 
plocka nya poäng för 2026 redan 
dagen innan årsmötet genom att 
delta i vår jubileumsutställning. Mer 
information om våra utställningar 
och årsmötet hittar ni längre in i 
tidningen.

100 år, exakt så länge sedan är det 
vår ras stambokfördes i Norge för 
första gången. Det hade föregåtts 
av inmönstringsutställningar som 
började arrangeras år 1925. Och 
resten som man säger, är ju historia. 
Nu förvaltar vi den tillsammans mot 
nästa århundrade, hoppas ni hänger 
med! 

Samtalen med specialklubben 
Svenska Lapphundklubben har fort-
satt sedan jag skrev senast och sty-
relsens mening är att vi för rasens 
bästa bör medverka till bildandet av 
en utökad specialklubb för nordiska 
vallande spetsar. Detta kommer att 
tas upp på årsmötet.

Med varma vinterhälsningar!

Marie Regnér, ordförande
Tel 073-049 42 78

Tack, Daks & Sote
Foto: Hilde Hegge
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Årsmötet kommer att genomföras i fysisk form i samband med vår
inofficiella utställning på Smedstad Ridsport Center i Linköping.

Medlemsavgiften i Norsk Buhund Ringen för 2026 ska därför ha 
varit betald senast 31 januari för att du ska vara röstberättigad.

Årsmöteshandlingar och dagordning kommer att finnas tillgäng-
liga på NBR:s hemsida senast 10 dagar före mötet.

I samband med årsmötet erbjuds fika och lättare
förtäring till självkostnadspris.

Skicka ett mejl till anmalan@norskbuhund.com om du vill äta 
och meddela eventuella allergier,

senast den 21 mars.

Välkomna!
Styrelsen

norskbuhund.com
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Kallelse till Årsmöte
Söndag 29 mars 2026 kl 11.00

Årets
buhundar
2025

För tjugofjärde året arrangerar 
NBR tävlingen Årets Buhund. 
Under 2025 deltog 116 buhun-
dar: 18 hanar och 43 tikar i 
utställning, 6 valpar och 11 ve-
teraner i utställning, 24 hundar 
i tävlingsgrenar och 14 hundar i 
övrig aktivering.

Poängjakten är en inofficiell tävling 
för NBR:s medlemmar för att kora 
Årets Buhund. Den har tillkommit 
för att bland annat främja aktivering 
av buhundarna och uppmuntra till 
att få hundarna ögon- och HD-
undersökta.
 
För att få tillgodoräkna dig poäng 
för tävling, kurs eller aktivitet i 
NBR:s poängjakt, måste du vara 
medlem i NBR vid tillfället då 
tävlingen, kursen eller aktiviteten 
utförs. Inga poäng delas ut till icke-
medlemmar eller till personer som 
blivit medlemmar efter tävlings-, 
kurs- eller aktivitetstillfället. Dessa 
regler gäller ej valpar. Alla valpar 
(upp till 9 månaders ålder) kan vara 
med i poängjakten, utan att deras 
ägare är medlemmar.

Läs mer på norskbuhund.com

Poängjakten och Årets Buhund
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Årets buhundar 2025

Årets Buhund
2025

Vildhöjdens 
Aggera 
(Affe)

Årets Buhund 2025
Namn	 Ägare	 Poäng	 Plac.
Vildhöjdens Aggera	 Stefan Nilsson	 43	 1
Lissrakkans Atle	 Sabine Bernhardtz	 42	 2
Koromandel Kullanmuru	 Anna-Leena Laakso	 32	 3
Honningrosas Jösta Hjerteknuser	 Ritva Lindström	 26	 4
Honningrosas Rose Hjerteknuser	 Ernst-Olaf Torjussen	 25	 5

Årets Tävlingshundar
Nose Work
Sixten	 Rolf Lind	 270	 1
Gnipagrottans Bedårande Blenda	 Lena Ringström	 184	 2
Honningrosas Jösta Hjerteknuser	 Ritva Lindström	 164	 3
Ekgläntans Viggo	 Johanna Hermansson	 99	 4
Lissrakkans Atle	 Sabine Bernhardtz	 34	 5

Viltspår
Tomtelundens Saga Igordotter	 Marita Andersson	 80

Årets buhundar 2025

Sixten. Foto: Helena Bohlin

Gamle man, han kan fortfarande! 
Fast han fyllde 11 år i somras så är 
han vid god vigör och har levererat 
bra resultat i utställningsringen: 10 
utställningar med CK på alla och 4 
BIR säger sitt.

Vi hinner även med att träna och 
tävla rallylydnad där han är i högsta 
klassen ”Mästare”. Tyvärr har han 
kommit på att man kan ta ett ärevarv 
och spana in vad som finns utanför 
planen, vilket gör att vi bara startar 

på inhägnade banor. Är man uppe 
i denna ålder så kan man göra lite 
som man vill tycker han.

Även några noseworkstarter har vi 
hunnit med, dock inga diplom detta 
år. Mattes tid räcker inte till allt längre 
efter att hans dotter Ester flyttade in. 

Men Buhunden är en riktigt all-
roundhund och det är Affe ett 
lysande exempel på, och vi kommer 
att fortsätta på tävlingsplanen och 
i utställningsringen så länge han 
tycker det är roligt.

Det är så kul att visa hur mycket 
man kan göra med sin buhund och 
sprida kunskap om rasen till andra 
intresserade.

Lotta Nilsson Tomtelundens Saga Igordotter

Foto: Torsten Hagsäter
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Lydnad
Namn	 Ägare	 Poäng	 Plac.
Koromandel Kullanmuru	 Anna-Leena Laakso	 70	 1
A-Dyre Telebamse	 Åse Romtveit	 65	 2
Telebamsen Björg	 Åsa Romtveit	 30	 3
Lissrakkans Menja	 Katrin Nilsson	 19	 4
Lissrakkans Atle	 Sabine Bernhardtz	 15	 5

Rallylydnad
Koromandel Kullanmuru	 Anna-Leena Laakso	 110	 1
Vildhöjdens Aggera	 Stefan Nilsson	 100	 2
Lissrakkans Atle	 Sabine Bernhardtz	 90	 3
Ester	 Lotta Nilsson	 60	 4
Ekgläntans Disa	 Lena Björklund	 57	 5

Vallning
Koromandel Kullanmuru	 Anna-Leena Laakso	 165

Årets Aktiveringshundar
Namn	 Ägare	 Poäng	 Plac.
Lissrakkans Menja	 Katrin Nilsson	 40	 1
Ester	 Lotta Nilsson	 35	 2
Tomtelundens Jazzy Igorson	 Kristin af Malmborg	 30	 3
Tomtelundens Saga Igordotter	 Marita Andersson	 27	 4
Vildhöjdens Aggera	 Stefan Nilsson	 20	 5

Årets buhundar 2025 Årets buhundar 2025

I tävlan om Årets Aktiveringshund räknas HD-röntgen, Beteende- och 
Personlighetsbeskrivning Hund (BPH), genomgångna kurser med mera, 
och man får tillgodoräkna sig de fem bästa resultaten.

Läs mer på norskbuhund.com, klicka på Poängjakten.

Lissrakkans Menja

Koromandel Kullanmuru
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Årets Utställningshund, hanar
Namn	 Ägare	 Poäng	 Plac.
Vildhöjdens Aggera	 Stefan Nilsson	 65	 1
Gnipagrottans Ivriga Indi	 Birgit de Fontenay	 62	 2
Lissrakkans Atle	 Sabine Bernhardtz	 60	 3
Honningrosas Jösta Hjerteknuser	 Ritva Lindström	 58	 4
Oppigården’s Ritz	 Eva Bryntse	 45	 5
Tunturipuron Aamunkajo	 Tarja Pihlaja	 45	 5

Årets Utställningshund, tikar
Honningrosas Rose Hjerteknuser	 Ernst-Olaf Torjussen	 68	 1
Honningrosas Fenya Hjerteknuser	 Kirsten Lykke Nissen	 64	 2
Gnipagrottans Ivriga Iris	 Elisabeth Hagsäter	 62	 3
Oppigårdens Maria Line	 Eva Bryntse	 58	 4
Gnipagrottans Ulla-Gulla	 Elisabeth Hagsäter	 51	 5

Årets buhundar 2025 Årets buhundar 2025

Årets Valp
Namn	 Ägare	 Poäng	 Plac.
Gnipagrottans Nydeliga Pinglan	 Elisabeth Hagsäter	 30	 1
Fantejentas Katla	 Marie Précenth	 7	 2
Geira	 Marion Gadalen	 6	 3
Gnipagrottans Njutningsbare Nimbus	 Christina Granér	 6	 3
Kimura’s Oda	 Jessica Eriksson	 6	 3

Årets Veteran
Vildhöjdens Aggera	 Stefan Nilsson	 46	 1
Honningrosas Rose Hjerteknuser	 Ernst-Olaf Torjussen	 43	 2
Gnipagrottans Ulla-Gulla	 Elisabeth Hagsäter	 38	 3
Honningrosas Jösta Hjerteknuser	 Ritva Lindström	 38	 3
Gnipagrottans Znäckan	 Elisabeth Hagsäter	 36	 5

Gnipagrottans Nydeliga PinglanVildhöjdens Aggera

BIM Veteran Vildhöjdens Aggera och BIR Veteran Honningrosas Rose Hjerteknuser 
vid Rasspecialen 2025. Domare Per Hamrén Lundström.
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Välkomna till Ånnaboda, Garphyttan
Domare: Aleksandra Palumbo

Klasser och anmälningsavgifter:
Valpar 4-6, 6-9 mån. 200 SEK. Juniorer 9-18 mån. 400 SEK. Unghunds-

klass 15-24 mån. 400 SEK. Öppen klass 15 mån. och uppåt 400 SEK. 
Championklass 400 SEK. Veteranklass 8 år och uppåt 200 SEK. 

Alla deltagare får en minnesgåva!

Halv avgift fr.o.m. tredje anmälda hund med samma ägare 
(gäller ej valp och veteran). För att delta måste du vara medlem i NBR
(gäller ej valpar 4-9 månader eller utländska deltagare, som dock måste 

vara medlemmar i egna landets buhundklubb).

Anmälan senast 8 juni 2026. Länk till anmälan kommer på hemsidan.
OBS! sista anmälningsdag är också sista inbetalningsdag!

Vi fortsätter med den s.k. Specialklassen för alla som inte vill eller kan 
delta på den officiella utställningen. Man får en skriftlig kritik på sin hund. 

Kostnad 200 SEK, anmälan på plats.

Utställningen är på fotbollsplanen mitt emot campingen. 

Norsk Buhund Ringen
Officiell utställning 

- lördagen 4 juli 2026 -
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Presentation:
Domare
Aleksandra
Palumbo
Jag heter Aleksandra Palumbo och 
bor i Bålsta tillsammans med min 
man, våra hundar, papegojan Kiwi 
och våra akvariefiskar. Jag har varit 
aktiv i hundvärlden sedan 2004, 
men hundar har funnits med mig 
hela min barndom.

För 21 år sedan skaffade jag min 
första Chinese Crested, och re-
dan ett år senare började jag med 
småskalig uppfödning under ken-
nelnamnet Play Mansion. För åtta år 
sedan kom min toypudel in i famil-
jen, och idag är jag aktiv medlem i 
Central Poodle Club, där jag sitter i 
utställningskommittén.

År 2012 blev jag auktoriserad 
utställningsdomare och har sedan 
dess haft förmånen att döma många 
nationella och internationella utställ-
ningar runt om i Europa, inklusive 
flera rasspecialer.

Idag är jag behörig att döma grupp 2 
(sektion 1 och 3), alla raser i grupp 
3, 4, 5, 6, 8 och 9 samt är auktorise-
rad BIS-domare.

Missa inte
Buhundsspelen!
Dagen efter Rasspecialen 
- söndag 5 juli - anordnar 
NBR återigen de populära 
Buhundsspelen.
Passa på och delta med din
buhund och prova på Agility,
Nosework, Buhundsrace m.m. 
och ni får garanterat roligt.
Kanske blir det någon trevlig 
överraskning också.

Mer detaljerat program kommer 
på norskbuhund.com och på 
vår Facebooksida.
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Våra fina hundar
1. Telebamsen Daks.
Foto: Hilde Hegge.
2. Daisy. Foto: Bertil Svedin.

1.

2.

3.

4.

NBR - Officiell utställning

Ånnaboda, Garphyttan

Boka boende

Vill du boka husvagns- eller husbilsplats? Kontakta campingen via 
hemsidan www.firstcamp.se och välj Ånnaboda. OBS! tala om att du ska 
vara med på utställningen.

För att boka stuga, kontakta Ritva Lindström utstallning@norskbu-
hund.com eller telefon 0709-627837. Sista datum för att boka stuga är 
1 juni. Vi har bokat ett antal stugor (21 st) i prisklass 1.000 resp. 1.900/
natt. I alla stugor är husdjur välkomna till en kostnad av 215 kr per stuga 
och vistelse.

Avbeställningsskydd 150 kr/natt, gäller senast 4 dagar innan ankomst.
Meddela om du önskar avbeställningsskyddet vid bokning. 

Garphyttestugan 2 bäddar 
1.000 kr/natt (7 st). Stugan har 
ett sovrum med två bäddar och är 
utrustad med trinettkök med två 
spisplattor, diskbänk, micro, kyl 
med frysfack, kaffekokare, hus-
geråd för fyra personer, tv, dusch 
och wc.

Lekebergsstuga 3+2 bäddar
1.400 kr/natt (3 st). 3-bäddstuga 
för upp till 5 personer. Här finns 
spis, ugn, diskbänk, micro, kyl/
frys, kaffekokare, husgeråd för 5 
personer, TV, dusch, wc och bastu. 

Falkastugan 4+2 bäddar
1.700 kr/natt (4 st). Stugan har 
ett sovrum med två bäddar, två 
enkelrum samt extrabäddar i bädd-
soffa. Här finns spis, ugn, disk-
bänk, micro, kyl/frys, kaffekokare, 
husgeråd för 6 personer, tv, dusch 
och wc. 

Blackstastugan 6+2 bäddar
1.900 kr/natt (7 st). Ett rum 
med våningssäng och ett med två 
våningssängar samt en bäddsoffa 
med ytterligare 2 bäddar. Dusch/
WC, köksdel med kyl, frys, spis, 
ugn, micro och kaffebryggare. 
Husgeråd för 6 personer.

3. Vaalebjønns Eski.
Foto: Susanna Walter.
4. Wilson. Foto: Anders Nordgren.



16 17

Uppskattad bu-monter på
Stockholm Hundmässa 2025

Ovan: Här är vi, Maria och Karina, 
iförda våra vikingadräkter, stolt presen-
terande Bamse och Bella. Foto: Jenny 
Widebäck. Nedan: Stundom bildades 
kö utanför vår monter. Alla ville hälsa, 
klappa och prata. Våra vovvar var täm-
ligen trötta när dagen var slut.

Sen var det ju rasparad också. Både 
på lördagen och söndagen. Raspa-
raden är ett välbesökt evenemang 

som utspelar sig i finalringen och 
publiken får se alla raser presenteras 
en och en. En jury utser en vinnare 

i varje grupp och vinner gör det 
ekipage vars utklädnad på bästa sätt 
speglar rasen. I år hade Maria sytt 
vackra autentiska vikingakläder och 
vi blev jätteglada att det var just vi 
och våra buhundar som knep segern 
i grupp 5 under lördagen.

Vi skulle också vilja ta tillfället i 
akt att uppmuntra till att stå med era 
buhundar i rasmontern. Det kanske 
inte passar exakt alla men man ska 
inte underskatta sin hunds förmåga 
att hitta strategier för att ta sig an 
detta folkvimmel. 

Nästa år kommer det inte att bli 
något hundrastorg eftersom European 
Dog Show kommer att arrangeras 
istället för Stockholm hundmässa. Men 
2027 ska den vara tillbaka som vanligt.

Stort tack till Anita och familjen 
Eketorp med buhundarna Sonja 
och Silja som också ställde upp i 
montern. Och tack till er andra som 
också kom och hjälpte till en stund.

Karina Tomtlund och Maria Djurskog

Det kändes som att rastorget på Stockholms Hundmässa 2025 var ovanligt 
välbesökt. Vi hade en strid ström av besökare som nästan köade för att få 
hälsa på våra buhundar, mata dem med godis, få en slick i ansiktet och 
ställa sina frågor för att få lära sig mer om rasen.
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Kommer du långväga ifrån
och vill ha boende?

Då finns bland andra tre Scandic Hotell,
Box Hotell och Best Western, alla med 
djurvänliga rum.

Glyttinge camping som är en First Camp 
har både stugor och campingplatser.

Norsk Buhund Ringens inofficiella

POW-utställning

Vi kommer att ha
Barn med hund.•	
Försäljning av hundprylar.•	
Fina rosetter och priser.•	

Lördag 28 mars 2026

Smedstad Ridsportcenter, 
Linköping

Alla hundraser är välkomna!

Anmälan via SKK internetanmälan: 
https://hundar.skk.se/internet-
anmalan/UtstFragaOfficiell.aspx
senast 28 februari. Anmälan kom-
mer att finnas klickbar på vår hem-
sida samt på vår Facebooksida.

Vill du 
hjälpa till?
Då det kommer att behövas 
många funktionärer denna dag så 
kanske just du kan ställa upp och 
hjälpa till en stund. Vi behöver 
hjälp med exempelvis kolla vacci-
nering, vara P-vakt eller sälja lotter. 
Vi kommer att se till att alla som 
vill ställa ut sin hund kommer att 
kunna göra det utan att känna sig 
stressade.

Har du möjlighet att hjälpa till eller 
har du något som du vill marknads-
föra eller sälja och skulle vilja ha 
monterplats, kontakta då
Lotta Nilsson, lotta@norskbuhund.
com eller tel: 073-998 98 59. 

Huvudsponsor:

Vi ses väl där!

N
o

rsk Buhund Ringe
n

Vi har båda Smedstads 
ridhus, som är uppvärmda 
till cirka 8 grader, till vårt 
förfogande, så det kommer 
att finnas gott om plats.

Bedömning kommer att ske 
i flera ringar och vi hop-
pas att många buhundar 
kommer för att träna och 
umgås inför sommarens 
utställningar. Domare för 
Buhundar i grupp 5, Elisa-
beth Spillman.

Specialpris till

bästa Buhund!

Med flera...
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Glöm inte att berätta din 
Bästa Buhundsberättel-
se! Gäller alla buhunds-
vänner oavsett medlem-
skap i NBR eller plats. 

Berättelsen kan vara rolig, 
lärorik eller allvarlig, lång eller 
kort, på svenska, engelska el-
ler norska, huvudsaken är att 
den handlar om en nu levande 
buhund och ditt för hållande 
till den.

Skicka din Bu-berättelse till 
tavling@norskbuhund.com
senast den 1 april 2026.
Vinnaren får stor, fin rosett 
och sin berättelse publicerad 
i BuhundBladet och på vår 
hemsida norskbuhund.com

Vinnare av 
BIG-1 i grupp 
5 på My Dog i 
Göteborg 2026
Här är det officiella 
vinnarfotot med Atle, 
Sabine Bernhardtz 
och domaren Ekarat 
Sangkunakup, som är 
spetshundsspecialist 
från Thailand.

Foto: Ulrika Claeson 
Månsson.

Grattis Atle och
Sabine!

En dag går det 
inte längre, eller 

så händer det helt 
plötsligt! Vår älskade 

hund, som alltid levt alldeles för 
kort tid, måste lämna den här värl-
den. Vi har varit med om smärtsam-
ma förluster och funderar ofta kring 
ämnet sorg och förtvivlan efter en 
förlorad hund. Självklart är en liten 
ruta i bladet inte alls tillräckligt för 
det här ämnet men jag vill ändå 
beröra det.

Från den dagen vi hämtar hem 
vår hund så lägger den sitt liv i våra 
händer och helt villkorslöst älskar 
de oss. För all framtid till sista da-
gen. Ofta hjälper vi vår vän på den 
sista resan och jag är helt säker på 
att alla gör så gott de kan, ändå kan 
samvetet säga något annat. Om du 
fattat beslutet så är det helt rätt, tänk 
på det! Vi handlar av kärlek men det 
gör så ont, så in i helvete ont!

Tänk på att sörja och ta avsked! 
Vi låter alltid hela vår flock, både 
människor och hundar ta ett värdigt 
avsked, även hundar sörjer! Man 
kan må dåligt lång tid, det är nor-
malt men om sorgen blir ohanterbar 
så måste man ta hjälp. Försök göra 

sorgen vacker, kanske genom att 
tända ett ljus och ordna en minnes-
plats, kanske med favoritleksaken 
om den inte följer hunden. Vi har 
valt att göra en minnesbok med bil-
der som vi kan ta fram och bläddra 
i. Inget är fel, du vet bäst!

Prata när du känner dig ok med 
det, berätta om allt det fina och job-
biga. Hitta någon som förstår hur du 
känner inför att din hund gått bort.

Det finns en morgondag där du 
kommer känna mindre av sorg av 
förlusten och mer av glädje att fått 
dela livet med din hund.

Att ersätta din vän kommer du 
aldrig göra genom att skaffa en ny 
hund. Du får en ny vän som kom-
mer skapa en ny plats i ditt hjärta. 
Var inte rädd att släppa in en ny 
hund. Du behöver inte jämföra, 
kärleken är expansiv och den växer 
ju mer du älskar. Hjärtat har en egen 
kammare för alla!

Vila i frid ni alla vackra hundar 
som lämnat oss!

Marie Regnér och Tara Buhund

Filosofen Taras
funderingar kring döden
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NBR - styrelse

Ordförande
Marie Regnér
Dockekulla Gård
597 91 Åtvidaberg
0730 49 42 78
ordforanden@norskbuhund.com
marie@norskbuhund.com

Vice ordförande
Karina Tomtlund
Ålbrunnavägen 1
197 91 Bro
0739 99 05 79
karina@norskbuhund.com

Kassör
Ritva Lindström
Halmstadby 3550
268 78 Kågeröd
0709 62 78 37
kassor@norskbuhund.com
ritva@norskbuhund.com

Sekreterare
Redaktör Buhundbladet
Maria Djurskog
Gränsvägen 11
183 56 Täby
sekreterare@norskbuhund.com
buhundbladet@norskbuhund.com

Ledamöter
Lennart Johansson
Budalvägen 141
471 95 Skärhamn
lennart@norskbuhund.com

Madelene Nilsson
Rasinformatör
Sivs gata 5C
583 72 Vikingstad 
0735 888 048
madelene@norskbuhund.com
valp@norskbuhund.com

Rasmus Précenth
Nyodlarvägen 63
743 82 Bälinge
0735 04 29 57
rasmus@norskbuhund.com

Suppleanter
Inger Stöth
Mörtvägen 2
667 30 Forshaga 
070-211 31 82
inger@norskbuhund.com

Marion Cadalen 
Mässvägen 31
616 31 Åby
marion@norskbuhund.com

Redaktörens ruta
Har du något hundaktigt du vill berätta eller kanske någon fin bu-bild att 
visa upp? Hör av dig till: buhundbladet@norskbuhund.com

Nästa BuhundBlad
beräknas komma i början av juni. Eventullt material vill vi därför ha 
senast vecka 19. Med hopp om en ljus och stärkande vår med många 
hundaktiviteter! Och glöm inte att fatta pennan eller greppa tangentbor-
det för att skriva ner din Bästa Buhundsberättelse! Skicka din Bu-berät-
telse till tavling@norskbuhund.com

In Memoriam
I januari nåddes vi av beskedet att Gerd J:son 
Frodhem avlidit lugnt och stilla vid en ålder av 
87 år. Hon avled under julhelgen efter en lång 
tids sjukdom. 

Gerd har varit hedersmedlem i Norsk Bu-
hund Ringen i många år. Hon var med och 
startade den svenska klubben och har skri-
vit två böcker om rasen.

Hennes kennelnamn var Gerdsbos och hon var 
mycket aktiv med sina hundar under många år. Bland annat tävlade 
hon i Lydnads-SM.
 
Det kommer inte bli någon begravning då hon saknar efterlevande för-
utom sin make som kontaktade mig och berättade om hennes bortgång. 
Enligt Gerds vilja så blir det direkt kremation och hennes stoft kommer 
spridas i den sjö där paret byggt sitt liv på en gård vid sjökanten i norra 
Bohuslän. 

Marie Regnér
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R.I.P Bellatrix!
16/4 2013 - 24/1 2026
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